
 yamaha xt

Poziom trudności: Średni

1. Kto przekręca gwinty podczas remontu w ASO?

A - Tygrys

B - Zółw

C - Słoniu

D - Struś

2. ile remontów silnika miał karol w sezonie?

A - 7

B - 2

C - 3

D - 4

3. jak długo usuwa się awarię układu elektrycznego/brak ladowania?

A - 1 piwo

B - 2 piwa

C - 3 piwa

D - 4 piwa

4. ile waży orginalny wydech w xt?

A - 3.343

B - 4,523

C - 5.009

D - 6,999

5. ile cali ma koło przednie ?

A - 21

B - 19

C - 18

D - 22

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. a ile tylne?

A - 15

B - 17

C - 19

D - 18

7. ile kosztuje przednia opona (na giełdzie)? pirelli

A - 30zl

B - 40zl

C - 35zl

D - 15$

8. jak długo trwa remont  silnika u słonia?w lokalnym ASO

A - 1miesiąc

B - 2 miesiące

C - 3 dni

D - 12 dni

9. ile xt-ków jest na naszej piknej wsi? stan na dzień 18-09-2009

A - 2

B - 3

C - 5

10. jakie piwo piją ludzie w LECH-SERVICE YAMAHA?

A - żywca

B - nalewki wiśniowe

C - lecha

D - tanie wino

11. kto przegonił yamaha teem  xt z lasu?

A - gumisie

B - policja

C - leśniczy

D - pompolot(miejscowy żul)
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12. jaką zembatke przednią ma seryjnie xt ?

A - 13

B - 14

C - 15

D - 16

13. ile oleju wchodzi do silnika?

A - 3,3

B - 3,5

C - 5

D - 4

14. na ilu śrubach trzyma sie prawy dekiel silnika xt 600?

A - 9

B - 10

C - 11

D - 13

15. ile trzeba wykecić śrub przy wymianie sprzęgła w xt 600?

A - 12 i wahacz

B - 24

C - 30

D - 34

16. co to jest wahacz?

A - wahacz- przedmiot do wahlowania używany w procesie pocenia się?

B - wahacz- ruchomy element zegara- nie wskazówki!

C - Wahacz - sztywny człon mechanizmu wykonujący cykliczny ruch obrotowy

wokół stałej osi obrotu o ograniczonym kącie obrotu.

D - wahacz- niezdecydowany osobnik na przejściu drogowym

17. w którym wieku wymyślono koło - później zastosowane w yamaha xt?

A - nie pamiętam
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B - dość dawno

C - 100lat za czarnuchami

D -  1987

18. po co są tylne stopki w yamaha xt?

A - żeby zahaczały o kszoczuny

B - do worzenia dupek

C - po to aby je zdjąć

D - żeby zwiększyć masę motocykla

19. ile jest punktów smarowania wahacza w xt?

A - 2

B - 4

C - 6

D - 8

20. pod ile podjazdów w olszowcu wyjeżdrza xt 600?

A - 12

B - 18

C - 21

D - wszystkie

21. czy chmielu potrafi lepiej jezdzić wr400  od xt600?&quot;

A - nie

B - nie

C - Nie

D - nie

22. jaką liczebność ma nasz 10 osobowy Teem?

A - 5

B - 6

C - 8

D - 9
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 yamaha xt

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. A

6. B

7. A

8. A

9. B

10. C

11. C

12. C

13. A

14. D

15. B

16. C

17. B

18. C

19. B

20. D

21. C

22. C
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